, 1282 1282 1282 1349 1345
y 31
1282/ o w - T35 |7 T35 |7 TS T T8 282 <
5 T N 1 e . = | . R 1
o - o —| <= i l I f fi —
el <+ I I an I I
1345 = SRR P 3 /‘
Q@ — © O Z o
Y v 3
Przekr6j 31, B-B <ala 1:10 |
—J ? H (f H S Q Q o ﬁL@zhf N
=] | 2*HIT_HY200-A+HIT-V-F-M16-8.8 108y | M V
I ! D //—L<sz\h‘
o T
] < 4 /— /
1175 S
25 25 -
4*M12*50-8.8
. M1 2*¥50— 4*M12*50-8.8 1345 1282 - v
90 /—L<SZW C B /// 1282 /;LZI\SAQQM A 1282 j\\\\\\B \\\\\\\ C
4M16%70-8.8  |134 ||~ 1034 31 )0 1345 /202 1345 s © 1345 [T 4M12150-8.8 N 4*M12*50-8.8 1934 <'—|
T 0] 5 ' Tefor i TéMol SR i SR P
B 3 < — + — | 12827 T 1345 | T |
LT LT . r‘% \ . 0 1 i‘f /. | s -
S L [ . 4
| 45 ey C B B C
45 50 50 50 50 50
Widok 31. C=C 805 950 950 | 950 950 805
! o 0| 0 0| 0 > :\é 0| 10 ToilTe) o 1234
O 10 O 1) D Q| WO [@]Tp] O]
00| PO [ve]iNee] e} 00| o0 00| 0O 0
—| — NI N M| M| <+ <+ LO)|
~S
780 100 900 100 900 100 900 100 900 100 780 S
5660 />
| 47 I 47 47 _ o
780 6 47 47 47 1;3
15 47 900 6 893 = 47 893 6 900 6 780
47 o |47 385
[ Przekro) 31, A-A
115
A
1345 1545 1036 1282 1282
31 / / 1345
s - - . .
s =1 yt282 Ty h 13827 777777777777777 ! Eh 1383 S i34;5<; O 1 73457¥ Ly T 3 # Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— P0Z.51 Suma W/W X Wykonat
O e N Q:Hﬂf 7777777777777777 NN . o o Nr.| Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dtugos¢ |  Waga | Ozn.
I ] A . 1 1 31| Elem. 11 HEA140 S235JR 5660 | 139.80
2 11 1036| Elem. 11 HEA120 S235JR 877 | 16.95
3 11 1175 Elem. 1| BL25*250 | S235JR 250 | 12.27
4 1 1234\ Elem. 2 | BL140*15 | S235JR 133 4.39
1175 S 11 1282| Elem. 10 | BL100O*10 | S235JR 133 10.44
6 11 1345| Elem. 10 | BL6*66 S235JR 114 3.51
L Waga catkowita (kg) 187.35
I Gabaryty (W x S x D): 990 x 535 x 5690
Sztuk| Sruby Norma | Materiaf Waga| Ozn.
8| M16*70 82101 8.8 1.48| Montazowe
20| M12*50 82101 8.8 1.52| Montazowe
2| HIT_HY200-A+HIT-V-F-M16 8.8 Montazowe
Waga catkowita (kg) 3.00
4*M12*50-8.8
1282 ;]
SARPRY S| |28 1282 4*M12*50-8.8 1282 4*M12¥50-8.8 1234
. s A 1345 1 N N
o
- { G —= 21 21
1282 44M12#50-8.8 13457 [N\4M12#50-8.8 13457 1345
50 50 50 50 50
805 950 950 950 950 805
o | v w0 w0l w0 0| W) w0 w0 O
[T O ) O 1) Q| WO [@lT] [¢e]
00| 0O o 0O ol 0O 00| o0 00| 0O O]
— — N N M M < < LO)|
5660
4*M12*50-8.8
25 25 1234 / .
o0l D / C B A 1282 B C /., D Poz. 57
g 1345 1345 1345 7 /1234 :
1234/ // f// |_> |—>|_> 32/7//r |_> /f17:)74:5 Ve 1282 4*M192%50-88 o= 2 \—\> |—7/ // <—|
aM16+70-88  FE L1 5 ! T .1 | e T T :
s G ARz Ve ERE RN s T T skala 1:10
I A © ™ 1 p % B = - A - i T \ o
REad 3 . e lFriald S & d iy AR ZanE
‘ LLL |—L U—> 1282 LL 4*M12*50-8.8 TN 1282 1345/ 12824 T_L [ QJ
45 D Cl B AM12¥50-8.8 A 4*M12*50-8.8 Bl C D
’ |
45 50 50 50 50 50 Vi
Widok 32’ D=D 28( 830 950 950 830 280
o ol o o o o o o o ol o o
| ™ O — © — ©| — < & ~
N = SR = 2 2
| | |
50 50 50 50 50 =
160 950 950 950 950 160 ¥ 5 i~
g e ol o o =~
= = S —
135 100 900 100 900 100 900 100 900 100 135 Przekr(/)j 32’ C—C
4370
67 47 47 47 47 Al _
182 b 47 47 47 47 b 15 Przekro] 52, B-B
| » * + / e
15 6 47 47 780 6 900 6 900 6 780 6 67 182 T )/
y /
1345 | S =
\ A
4400 | N UWAGI:
= 5 / - V
— 1. KONSTRUKCJA ZAKWALIFIKOWANA DO EXC2 KLASY KONSTRUKCJI SPAWANYCH wg. PN-EN-1090—2 (KLASA 2 wg PN—b-06200).
1282 - -
) 1 £04 1282 1282 1345 1545 (e % — § SLY;S(;N/;VNAE,UVV&ISEMCA‘G/ZEQ‘NTE(SIHF\CZNE [ TOLERANCJEd ZGODNIE Z ‘NORMAh PS—EN—WOSBO—Z.
N (NN . wg poziomdw niezgodnosci spawalniczyc .
/,i:)AE) 1545 /1*5*4*5 1282 ™, 1282) . 11282 POLACZENIA SPAWANE NALEZY VQVYEONYWAC w OSARC\U 0 gROJEKT yTECHNOLOGH SPAWANIA, ABY WYKLUCZYC ODKSZTALCENIA
I 1 I 1 I 1 T 1 B N S o 1
— T T T 7 Nz Nl L 66 [ SPAWALNICZE. WYKONAWCA ELEMENTOW ZOBOWIAZANY JEST WYDAC SWIADECTWO JAKOSCI.
ol 5 R b7 I Wy j Ly = ’ A 4. WSZELKIE ZMIANY KONSTRUKCYJNE WYNIKLE PODCZAS MONTAZU NALEZY WCZESNIEJ UZGODNIC Z KONSTRUKTOREM.
T Q=== ==—=============== N ———————————_— R R——————— B e e e e T A i { I LV Lot 5. POWIERZCHNIE KONSTRUKCJI STALOWYCH MUSZA BYC ODTLUSZCZONE | OCZYSZCZONE Z PYLU.
- }7 )jﬁ \ - 6. KONSTRUKCJA OCZYSZCZONA PR7EZ OBROBKE STRUMIENIOWO—CIERNA DO STOPNIA SA2,5 ZGODNIE 7 NORMA PN—EN SO 8501-1.
il A A AL . 7. ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYINE:
7.1. KLASA KOROZYJNOSCI SRODOWISKA WG OPISU P.T.:
e 5 Przekro) 32, A=A 7.2, ABETPIECIENI) ANTYKOROZYONEMU PODLEGALR VSZYSTIE. ELEWENTY STALOWE,
4¥M12%50-8.8 AMIAo0-6.0 7.3. TRWALOSC POWLOKI ANTYKOROZYINEJ — SREDNI OKRES.
D / 4 0
A ;128 AM12*50-8.8 / -8. 775, WKONAWCA KONSTRUKC JEST OBOHAZANY DO WKONANIA NALONAN REFERENCYINEGO.
1282 / /1282 4*M12*50-8.8 4*M12*50-8.8
J 321234 X o 1282 1345 1282 4*M12*50-8.8 1345 1282 1234 7.6. KAZDA WARSTWE, POWLOKI MALARSKIEJ WYKONAC W INNYM KOLORZE.
S N N R ————————— e s S T 7.7. KOLOR FARBY NAWIERZCHNIOWEJ DO UZGODNIENIA Z INWESTOREM.
dﬁ \ H T ﬂ T 1345 ool 194D N Lo LT f 7.8. ELEMENTY WYMAGAJACE ZABEZPIECZENIA P.POZ. MALOWAC ZESTAWEM FARB MALARSKICH SPECNIAJACYCH ZARAZEM
oy A AT , , CT L2 - L ol LT ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYINE DLA SRODOWISKA C1, C3  JAK | PODANA KLASA ODPORNOSCI OGNIOWEJS WG OPISU P.T.
- D A H ! g i u ! o o u o] H ! U 8. PO ZAMONTOWANIU KONSTRUKCJI STALOWEJ NALEZY UZUPELNIC EWENTUALNE UBYTKI POWLOK ANTYKOROZYJNYCH POWSTALYCH
L | — — — | PODCZAS TRANSPORTU | MONTAZU (BLACHY OBUDOWY NALEZY MALOWAC PO ZAMOCOWANIU DO KONSTRUYKCJI WG OPISU P.T.).
9. STAL — WG. ZESTAWIENIA MATERIALOW.
% 10. LACZNIKI OCYNKOWANE OGNIOWO.
1345 50 50 50 50 50 11. PRZED WYKONANIEM KONSTRUKCJI ZAPOZNAC SIE Z OPISEM TECHNICZNYM PROJEKTU WYKONAWCZEGO.
12. BLACHY CZOLOWE W POLACZENIACH SPREZANYCH ORAZ BLACHY STOPOWE DZWIGAROW STOSOWAC O KLASIE JAKOSCI 725
160 950 950 950 950 160 wg PN-EN-10164.
] o ol o ol o ol o o © ol o o POLACZENIA SPREZANE NA SRUBY HV KLASY 10.9.
© ©D ©D s b © D > SRUBY NALEZY DOKRECAC ODPOWIEDNIM MOMENTEM ZALEZNYM MIEDZY INNYMI OD PRODUCENTA CZY RODZAJU OLIWIENIA BADZ
- = NN D) S < ~ SMAROWANIA PASTA MOLIBDENOWA POWIERZCHNI STYKU.
DLA ZESTAWOW FIRMY PEINER HV MOMENTY WYNOSZA:
50 50 50 50 50 — DLA M12 SILA SPREZAJACA So=50kN, MOMENT DOKRECENIA Mo=100Nm
~ DLA M16 SIEA SPREZAJACA So=100kN, MOMENT DOKRECENIA Mo=250Nm
280 830 950 950 830 280 — DLA M20 SILA SPREZAJACA So=160KN, MOMENT DOKRECENIA Mo=450Nm ,
WARTOSCI SILY SPREZAJACEJ Fv ORAZ MOMENTU DOKRECENIA SRUB Mo NALEZY DOBRAC ZGODNIE Z NORMAMI ORAZ ZGODNIE Z
S B I ZALECENIAMI PRODUCENTOW $RUB WYSOKIEJ WYTRZYMALOSCI. WARTOSCI NORMOWE ORAZ ZALECANE PRZEZ PRODUCENTOW MOGA
N ™ = = ROZNIC SIE, CHOCIAZBY W ZALEZNOSCI 0D SPOSOBU SMAROWANIA POWIERZCHNI £ACZONYCH.
POWIERZCHNIE STYKOW SPREZANYCH NIE MALOWAC.
K
4370
WYMIARY OZNACZONE XXXXX NIE SA W SKALI
Nieopisane spoiny:
1. Pachwinowe:
— jednostronne (B-) = 0.7 najmniejszej grubosci spawanych elem.
— dwustronne (% ) = 0.5 najmniejszej grubosci spawanych elem.
_ 2. Czotowe (—£) — na pelny przetop.
Sztuk| Sruby Norma | Materiat Waga| Ozn.
| 20 M12*50 82101 88 152 Montazowe Rewizja |Opis_rewizji: Data: | Wprowadzit:
8| M16*70 | 82101 | 8.8 1.48| Montazowe | Temat: |
Waga catkowita (kg) 300 "BUDOWA TUNELU AiﬁﬁgmﬁmgzﬁEC;CZJGZG%IExEYCH TURBULENCJI"
w Pi , ul. Przemystowa 2, 26- jonki
Xk Zestowienie d|0 'edne 0 elementu WvsS |k0W€ o— POZ 52 Sumo W/W >< Wyk ) Opracowanie: Imig i nazwisko: Nr uprawniefi: Podpis: Jednostka opracowujqca:
Jedneg ysy g ’ yxonac konstrukeja mar inz. Adam Wilkos S — AK PRACOWNIA PROJEKTOWA
, , Jprojektant/ - ADAM WILKOS
Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa Sztuk | Profil Materiaf Dtugos¢ |  Waga | Ozn. 35-030 Raeszbw, ul. Roderyka Asa 1
1] 1] 32| Elem. 1| HEA140 | S2350R 4370 | 107.94 505
L 2| 1] 1234] Elem. 2 | BL140*15 | S2350R 133 | 4.39 ooy | maring. Ariadiusz Gi6d | PoknI600k0s ponza] [ Foza ]
30 1] 1282] Elem. 10 | BL100*10 | S235JR 133 | 10.44 J— mar inz. Norbert Oczak __onkee | proed wareraony
4| 1] 1345] Elem. 10 | BL6*66 S235JR 114 | 3.5 J—— mar in. Rafat Cwiok serpier 2018 1:10
WGgG catkowita (kg) 126.27 Inwestor: Nazwa rysunku: Nr.rys: | rew.
Goboryty (W X S x D) 133 x 160 x 4400 INSTYTUT TECHNIKI BUDOWLANE] PW-KS-25
ul. Filtrowa 1 Poz.31,32 |Arkusz
00-611 Warszawa AO

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 13 14 15 16




	Arkusze i widoki
	Layout1


